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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

ΙΝΔΟΚΙΝΑ 

Ένα ταξίδι σε τρεις κόσμους – Μια εμπειρία ζωής. 

Ανακαλύψτε τον μαγευτικό καμβά της Νοτιοανατολικής Ασίας μέσα από ένα ταξίδι που ενώνει 

τρεις χώρες, τρεις διαφορετικούς πολιτισμούς, και μία κοινή υπόσχεση: εικόνες, γεύσεις και 

στιγμές που θα σας μείνουν αξέχαστες. 

 

Βιετνάμ – Το «S» της Ασίας 

Σαν καλλιγραφικό γράμμα στον χάρτη, το Βιετνάμ εκτείνεται κατά μήκος μιας εκπληκτικής 

ακτογραμμής 1.600 χιλιομέτρων. Από τους καταπράσινους ορυζώνες της Σάπα έως τον 

μαγικό κόλπο Χαλόνγκ και τις αποικιακές πόλεις της Σαϊγκόν και του Ανόι, η χώρα σαγηνεύει 

με τη φυσική της ομορφιά, τη γαστρονομία της, την ιστορία και τον πολιτισμό της. 

Μια χώρα που αναγεννήθηκε από τις στάχτες του πολέμου και προσφέρει σήμερα υπηρεσίες 

υψηλού επιπέδου, αυθεντική φιλοξενία, και απρόσμενες εμπειρίες. 

  

Λάος – Ησυχία, Φύση & Πνευματικότητα 

Ίσως το πιο αυθεντικό κομμάτι της Ινδοκίνας, το Λάος είναι μια χώρα όπου η ζωή κυλά αργά, 

με ρυθμούς που σε βοηθούν να συνδεθείς με τη φύση και με τον εαυτό σου. Η Λουάνγκ 

Πραμπάνγκ, με τους πορτοκαλί μοναχούς και τους ήχους των γκονγκ στους ναούς, μοιάζει με 

πνευματική όαση. 

Οι ποταμοί, οι σπηλιές, οι ζούγκλες, τα λιβάδια, αλλά και η εκλεπτυσμένη γαλλική επιρροή 

στη γαστρονομία, δημιουργούν ένα ιδανικό περιβάλλον για όσους αναζητούν εσωτερική 

γαλήνη και αυθεντικότητα. Εδώ, το πράσινο δεν είναι ένα χρώμα — είναι τρόπος ζωής. 

 

 Καμπότζη – Ο θησαυρός των Χμερ 

Μια χώρα όπου η Ιστορία αγγίζει το Θείο. Η Καμπότζη είναι η γη των μνημείων: από το 

ανεπανάληπτο Άνγκορ Βατ έως τους ναούς που έχουν καταπιεί τα δέντρα της ζούγκλας. 

Εδώ, η φύση και ο πολιτισμός γίνονται ένα. 

Στην πολύβουη Πνομ Πενχ θα γευτείτε την ενέργεια της σύγχρονης Καμπότζης, με παλάτια, 

παζάρια και συγκινητικά μνημεία. Κι όμως, όσο κι αν εξελίσσεται, η χώρα παραμένει γήινη και 

ειλικρινής, προσφέροντας εμπειρίες γεμάτες αλήθεια, χαμόγελο και μια ανεξήγητη εσωτερική 

ελευθερία. 

 

✦ Το ταξίδι σας ξεκινά εδώ 

Αν αναζητάτε κάτι περισσότερο από απλές διακοπές... αν θέλετε να αγγίξετε το διαφορετικό, 

να βυθιστείτε στο εξωτικό, να γευτείτε την Ινδοκίνα με όλες σας τις αισθήσεις — τότε αυτό 

είναι το ταξίδι σας. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΒΙΕΤΝΑΜ 

• Παραδοσιακή βόλτα με Cyclo(Ποδηλατάμαξες), στα γραφικά σοκάκια του Ανόι και 

μοναδική εμπειρία παρακολούθησης Water Puppet Show (Οι μαριονέτες του 

νερού) 

• Εκδρομή στο Ninh Binh με επίσκεψη στις Σπηλιές Mua και βαρκάδα στο Tam Coc, 

τη «Χερσόνησο του Χαλόνγκ» 

• Προσφέρουμε πολυτελή κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ, με διαμονή σε 

εξωτερικές καμπίνες, για να αποκομίσετε τις ομορφότερες εικόνες του τοπίου (όπως η 

Κατρίν Ντε Νεβ στο κινηματογραφικό Ινδοκίνα) 

• Περιήγηση στην αυτοκρατορική πόλη Χουέ, με βαρκάδα στον Ποταμό των Αρωμάτων 

και επίσκεψη στην Αυτοκρατορική Ακρόπολη 

• Διέλευση από τη μαγευτική Hai Van Pass και επίσκεψη στη Μαρμάρινη Οροσειρά 

• Εξερεύνηση της γραφικής Hoi An με την Ιαπωνική Γέφυρα και τα παραδοσιακά 

σπιτάκια 

• Ανάβαση με τελεφερίκ στο Ba Na Hills και βόλτα στη φημισμένη Χρυσή Γέφυρα με 

τα γιγάντια χέρια 

• Ξενάγηση στην πολύβουη Σαϊγκόν και επίσκεψη σε κλασικά αποικιακά αξιοθέατα 

• Εκδρομή στο Δέλτα του Μεκόνγκ με παραδοσιακή βάρκα 

• Ιστορική επίσκεψη στα τούνελ του Κου Τσι, σύμβολο αντίστασης στον πόλεμο 
 

 ΚΑΜΠΟΤΖΗ 

• Εντυπωσιακή ξενάγηση στο Angkor Wat και τα συγκλονιστικά μνημεία της Angkor 

Thom και Ta Prohm 

• Παρακολούθηση παραδοσιακής χοροθεατρικής παράστασης Apsara 

• Κρουαζιέρα στο Tonle Sap Lake και περιήγηση στο πλωτό χωριό Chong Khneas 

• Επίσκεψη στο Toul Sleng Museum και Killing Fields, για κατανόηση της ιστορικής 

μνήμης 

• Βόλτα στο Βασιλικό Παλάτι στην Πνομ Πεν 
 

 ΛΑΟΣ 

• Εξερεύνηση της ήσυχης και αυθεντικής Βιεντιάν: That Luang, Patuxai και Buddha Park 

• Διαδρομή με την υπερταχεία στο τροπικό τοπίο ως την Λουάνγκ Πραμπάνγκ 

• Κολυμπάμε στους καταρράκτες Κουανξί και παίρνουμε μέρος στη πρωινή δέηση-

προσφορά στους Μοναχούς της Λουανγκ Πραμπάνγκ.  

• Κρουαζιέρα στον ποταμό Μεκόνγκ, βόλτα στην παραδοσιακή αγορά και ανάβαση 

στον λόφο Phousi για ηλιοβασίλεμα 

• Ξενάγηση στα βασιλικά μνημεία και ναούς του κέντρου της πόλης 

 

➢ Οι έμπειροι αρχηγοί μας, είναι πολύ καλοί γνώστες του προορισμού και είναι πρόθυμοι με 

τις γνώσεις τους, να συμβάλουν για να έχετε το αρτιότερο ταξίδι που θα μπορούσατε να 

φανταστείτε!  
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ΠΛΗΡΗΣ ΙΝΔΟΚΙΝΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Ανόι (Βιετνάμ) 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για την πρωτεύουσα του 

Βιετνάμ, το Ανόι.  

 

Ημέρα 2η: Άφιξη στο Ανόι 

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μια βόλτα με το cyclo 

(ποδηλατάμαξες) στην παλιά συνοικία του Ανόι (36 δρόμοι), και θα παρακολουθήσουμε μια 

παραδοσιακή Παράσταση με τις «Μαριονέτες του Νερού». Η ημέρα κλείνει με δείπνο 

καλωσορίσματος σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στο Ανόι. 
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Ημέρα 3η: Ανόι – Νιν Μπιν – Σπήλαιο Μούα - Χόα Λου - Ταμ Κοκ - Ανόι 

Αναχώρηση το πρωί για το Νιν Μπίν, όπου θα επισκεφθούμε την Χόα Λου,  την πρωτεύουσα 

του Βιετνάμ κατά τη Δυναστεία Ντίν (968–980 μ.Χ.), όπου διατηρούνται αρχαίοι ναοί και τάφοι.  

Εκτός από τη μεγάλη ιστορική της σημασία, η περιοχή φημίζεται για την απαράμιλλη φυσική 

της ομορφιά, γνωστή και ως «ξηρός κόλπος Χα Λονγκ», με εντυπωσιακούς ασβεστολιθικούς 

σχηματισμούς και καταπράσινες κοιλάδες. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τις σπηλιές Μούα (Hang Mua), γνωστές για την πανοραμική 

θέα του Ταμ Κοκ από την κορυφή των 500 πέτρινων σκαλοπατιών και που συχνά 

χαρακτηρίζεται ως μία μικρογραφία του Σινικού Τείχους. 

Μετά από μία σύντομη διαδρομή 30 λεπτών, θα βρεθούμε  στις Σπηλιές του Ταμ Κοκ( τον 

«εσωτερικό κόλπο Χα Λονγκ»). Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής. 

Το απόγευμα, θα κάνουμε μια βαρκάδα στις Σπηλιές του Ταμ Κοκ, παραπλέοντας το ποτάμι 

ανάμεσα σε ρυζοκαλλιέργειες και επιβλητικά ασβεστολιθικά βουνά.  

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την Παγόδα Μπιχ Ντονγκ πριν επιστρέψουμε στο Ανόι για 

διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4η: Ανόι – Κρουαζιέρα από τον Κόλπο Χαλόνγκ (διανυκτέρευση εντός του 

πλοίου) 

Προβλέποντας να έχουμε μαζί μας μόνο ένα σακίδιο με τα απαραίτητα δύο ημερών, και 

ακολουθώντας μία διαδρομή μέσα από το Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού, θα φτάσουμε σε ένα 

από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά Θαύματα του Βιετνάμ, τον «Κόλπο του Κατερχόμενου 

Δράκου», Χαλόνγκ.  

Στη διάρκεια της κρουαζιέρας, θα θαυμάσουμε την εκπληκτική θέα με 3.000 νησιά από 

ασβεστόλιθο να αναδύονται από τα σμαραγδένια νερά. Θα εξερευνήσουμε κρυμμένες σπηλιές,  

θα χαλαρώσουμε και θα απολαύσουμε το μπάνιο μας σε παραλίες του απομονωμένου κόλπου. 

Διανυκτέρευση εντός του πλοίου. 
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Ημέρα 5η: Κρουαζιέρα από τον Κόλπο Χαλόνγκ - Ανόι - Ξενάγηση– Πτήση για Χουέ 

Σήμερα, μπορείτε να ξεκινήσετε την ημέρα με μία συνεδρία Τάι Τσι στο κατάστρωμα του πλοίου 

(καιρού επιτρέποντος).  

Ελαφρύ πρωινό νωρίς το πρωί και στη συνέχεια, θα πραγματοποιήσουμε μια βαρκάδα στη 

Σπηλιά Λουόν. Επιστροφή για brunch και αποβίβαση.  

Στη συνέχεια, επιστρέφουμε στο Ανόι, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το Ναό 

της Λογοτεχνίας, που είναι το πρώτο αυτοκρατορικό πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, χτισμένο το 

1070 κατά τη δυναστεία του βασιλιά Λι, και είναι αφιερωμένο στον Κομφούκιο. Το συγκρότημα 

Ba Dinh (του «θείου Χο» - Χο Τσι Μιν), με το προεδρικό μέγαρο και τις κατοικίες. Εκεί, θα 

διαπιστώσουμε την επιθυμία του για ένα λιτό τρόπο ζωής, αντί της διαμονής του στα ανάκτορα. 

Ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία του Ανόι, χτισμένο τον 11ο αιώνα από τον βασιλιά Λι Τάι 

Τονγκ, είναι η Παγόδα Μιας Κολώνας, η οποία συμβολίζει ένα βουδιστικό λουλούδι λωτού. 

Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς την Αυτοκρατορική 

Χουέ, που είναι χτισμένη δίπλα στον ποταμό Sông Hương και επί της κυβέρνησης των Nguyen 

αποτελούσε την επίσημη πρωτεύουσα της χώρας. Διανυκτέρευση στη Χουέ. 
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Ημέρα 6η: Χουέ - Ξενάγηση  

Αναχώρηση για εκδρομή με βάρκα στον Ποταμό των Αρωμάτων όπου θα επισκεφτούμε την 

Παγόδα Θιέν Μου, ακολουθούμενη από τη μετάβαση στους τάφους των Αυτοκρατόρων Κάι  

Ντιν και Μιν Μανγκ, που ήταν ο πιο αγαπητός αυτοκράτορας.  

Το απόγευμα, θα εξερευνήσουμε - με ηλεκτρικά αμαξίδια -  την Απαγορευμένη Πόλη, 

περιλαμβάνοντας τον Πύργο Σημαίας, την Πύλη του Μεσημεριού, τα Εννέα Ουράνια Σκεύη, τις 

Εννέα Ιερές Κανόνες, το Παλάτι Ταϊ Χόα και το Παλάτι Κιέν Τρουγκ, ένα μεγαλοπρεπές παλάτι 

της δυναστείας Nguyetn, που κατασκευάστηκε το 1921 με εντυπωσιακές πινελιές Δυτικής 

αρχιτεκτονικής, το οποίο χρησιμοποιήθηκε ως χώρος εργασίας από τους δύο τελευταίους 

αυτοκράτορες της Δυναστείας.  Ελεύθερος χρόνος για ψώνια στην Αγορά Ντονγκ Μπα μέχρι 

το δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στη Χουέ. 

Ημέρα 7η: Χουέ – Ντα Νανγκ – Χόι Αν 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Ντα Νανγκ μέσω της εντυπωσιακής διαδρομής του Χάι Βαν  

Πας, με μαγευτική θέα στη Θάλασσα της Ανατολής. 

Στο Ντα Νανγκ θα επισκεφθούμε το Μουσείο Γλυπτικής Τσαμ και τα Βουνά Μαρμάρου – πέντε  

λόφους που αντιπροσωπεύουν τα πέντε στοιχεία της φύσης. 

Συνεχίζουμε για την Αρχαία Πόλη Χόι Αν για να επισκεφθούμε τη Γιαπωνέζικη Σκεπαστή 

Γέφυρα, τα Παραδοσιακά Εργαστήρια Χειροτεχνίας, το Παλιό Σπίτι Ταν Κι, την Κινεζική  

Συνέλευση Φου Τζιέν και την Παγόδα Τσουκ Ταν.  

Διανυκτέρευση στο Χόι Αν. 
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Ημέρα 8η: Χόι Αν – Λόφοι Μπα Να & Χρυσή Γέφυρα 

Πρωινή αναχώρηση για το συγκρότημα Μπα Να Χιλς. Ανάβαση με τελεφερίκ πάνω από τα  

Καταπράσινα δάση όπου θα απολαύσουμε την ορεινή φύση.  

Επίσκεψη στους Κήπους Λε Ζαρντέν, τα παλιά οινοποιεία και την Παγόδα Λινχ Ουνγκ με το  

Άγαλμα του Βούδα, ύψους 27μ.  

Συνέχεια με το τελεφερίκ προς την κορυφή για επίσκεψη στο Fantasy Par – ένα από τα 

μεγαλύτερα θεματικά πάρκα εσωτερικού χώρου στον κόσμο. Ανάβαση στην Κορυφή Τσούα 

(1.487μ) και επίσκεψη στη φημισμένη Χρυσή Γέφυρα με τα γιγαντιαία χέρια. 

Επιστροφή στο Χόι Αν όπου θα σας κάνουμε δώρο μία βαρκάδα στο κεντρικό κανάλι, για να 

αφιερώσετε ,κάνοντας μία ευχή, ένα φαναράκι στα νερά που καθρεφτίζονται πολύχρωμα από 

τα κρεμαστά φανάρια. Διανυκτέρευση στο Χόι Αν. 

 

Ημέρα 9η: Χόι Αν – Ντα Νανγκ – Πτήση για Χο Τσι Μινχ(Σαϊγκόν) – Ξενάγηση 

Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Ντα Νανγκ για την πτήση προς τη Σαϊγκόν. 

(Χο Τσι Μινχ). Το απόγευμα θα ακολουθήσει η περιήγηση στην πόλη: Θα δούμε την Γαλλική 

Όπερα, το Δημαρχείο, το γοτθικού στυλ κεντρικό Ταχυδρομείο και το Προεδρικό Παλάτι. Στη 

συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Μουσείο Πολέμου με σπάνια φωτογραφικά ντοκουμέντα από 

τον πόλεμο με τους Αμερικανούς. Τέλος, θα επισκεφθούμε την κλειστή αγορά της πόλης, Μπεν 

Ταν, γεμάτη από μικρομάγαζα για να κάνετε τα  παζάρια σας και να προμηθευτείτε 

αναμνηστικά. Διανυκτέρευση στη Σαϊγκόν. 
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Ημέρα 10η: Σαϊγκόν – Δέλτα Μεκόνγκ - Μπεν Τρε – Φονγκ Νάμ –Σαϊγκόν 

Ακολουθώντας τη νότια διαδρομή, θα φτάσουμε στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ, που  

αποτελεί το νοτιότερο κομμάτι του Βιετνάμ και περιλαμβάνει 12 επαρχίες, καλύπτοντας 40.000 

τ.χλμ. με πληθυσμό 17 εκατ. κατοίκους. Το μεγάλο «Ποτάμι των Εννέα Δράκων» προσφέρει 

στο αχανές δέλτα του απίθανες εικόνες στον ταξιδιώτη, με τις γυναίκες βαρκάρισσες με τα 

τριγωνικά καπέλα, τις πλωτές αγορές και τα στενά κανάλια. Από εκεί, θα πραγματοποιήσουμε 

μία βαρκάδα σε παραπόταμο του μεγάλου ποταμού και θα απολαύσουμε τη διαδρομή στο 

καταπράσινο κανάλι, για να δούμε πώς ψαρεύουν οι ντόπιοι με παραδοσιακό τρόπο. Επίσκεψη 

σε φούρνο τούβλων, επεξεργασία καρύδας και δοκιμή φρέσκου χυμού. Θα δοκιμάσουμε 

χειροποίητα γλυκά καρύδας και θα δούμε την ύφανση ψάθινων χαλιών στο χωριό Νχον Ταν. 

Επιστροφή στη Σαϊγκόν για διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 11η: Σαϊγκόν – Σήραγγες Κου Τσι 

Πρωινή αναχώρηση για τις ιστορικές Σήραγγες Κου Τσι – υπόγειο δίκτυο που κατασκευάστηκε 

το 1948 και χρησιμοποιήθηκε κατά τον πόλεμο ως καταφύγιο, βάση και οδός επικοινωνίας. 

Ξενάγηση και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.  

Διανυκτέρευση στη Σαϊγκόν.  

Ημέρα 12η: Σαϊγκόν – Σιέμ Ριπ (Καμπότζη) 

Το πρωινό είναι ελεύθερο μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Σιέμ Ριπ. 

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ, δείπνο με 

παραδοσιακούς χορούς Apsara. Διανυκτέρευση στο Σιεμ Ριπ. 
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Ημέρα 13η: Σιέμ Ριπ – Ξενάγηση στον ναό Άνγκορ Βατ 

Πρωινό και ολοήμερη ξενάγηση στον εντυπωσιακό αρχαιολογικό χώρο των ναών Άνγκορ. 

Ξεκινάμε από τη Νότια Πύλη του Άνγκορ Τομ (“η μεγάλη πόλη”), πρωτεύουσα του αρχαίου 

κράτους των Χμερ κατά τον 12ο αιώνα, διάσημη για τις τεράστιες ανθρώπινες μορφές που 

έχουν σκαλιστεί στην πέτρα.  

Θα συνεχίσουμε με το αίθριο των ελεφάντων μπροστά από τα ερείπια του βασιλικού ανακτόρου 

και θα επισκεφθούμε το εντελώς διαφορετικό και πολυ-κινηματογραφημένο αρχαίο βουδιστικό 

μοναστήρι Τα Προμ, σχεδόν ανέπαφο μέσα στη ζούγκλα που το έχει κυριολεκτικά 

καταβροχθίσει.  

Επισκέψεις στους ναούς Μπαγιόν, Πιμεανάκας, Βασιλικό Περίβολο, Βεράντα των Ελεφάντων 

και του Λεπρού Βασιλιά. 
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Τέλος, θα επισκεφθούμε τον πιο διάσημο ναό, τον μεγαλειώδη Άνγκορ Βατ “Η Πόλη των Ναών”, 

ένα από τα θαύματα του ανατολικού κόσμου. Αυτό το αρχιτεκτονικό αριστούργημα  

κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και καλύπτει μια έκταση περίπου 210 εκταρίων. Θα 

περιηγηθούμε γύρω από αυτό το γιγαντιαίο οικοδόμημα, βλέποντας τις βιβλιοθήκες,τα κιόσκια, 

τις αυλές και τις λίμνες γεμάτες με νερό που αντανακλούν τον επιβλητικό ναό. Σύμφωνα με την 

ινδουιστική μυθολογία, αποτελεί ένα αντίγραφο του σύμπαντος με το όρος Meru να 

περιβάλλεται από ηπείρους και ωκεανούς με πολυάριθμες στοές και εικόνες ουράνιων 

χορευτών Αψάρα. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο Σιεμ Ριπ. 

 

Ημέρα 14η: Σιέμ Ριπ – Λίμνη Τονλέ Σαπ – Πνομ Πενχ 

Πρωινό και αναχώρηση για το πλωτό χωριό Τσονγκ Κνίας, 13 χλμ. νότια της πόλης. 

Μίνι-κρουαζιέρα στη λίμνη Τονλέ Σαπ με ξύλινη βάρκα, ανάμεσα σε σχολεία, νοσοκομεία και  

σπίτια που επιπλέουν. Στη συνέχεια, οδική μεταφορά στην πρωτεύουσα Πνομ Πεν. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στην Πνομ Πενχ. 
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Ημέρα 15η: Πνομ Πενχ – Ξενάγηση – Πτήση για Βιεντιάν (Λάος) 

Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει η γνωριμία με την Καμποτζιανή πρωτεύουσα. Μία πόλη 

ανοιχτού ορίζοντα, ακριβώς στις όχθες του επιβλητικού Μεκόγκ, η οποία χαρακτηρίζεται από 

καλοσχεδιασμένη ρυμοτομία, πολλούς πνεύμονες πρασίνου και πληθώρα αξιοθέατων. 

Ξεκινάμε με επίσκεψη στο Μουσείο Γενοκτονίας που βρίσκεται στη πρώην φυλακή Τουόλ 

Σλένγκ όπου διαπράχθηκαν τα φριχτά εγκλήματα των κόκκινων Χμερ κατά των κυβερνητικών 

και της διανόησης, όταν ανέλαβαν την εξουσία και, φυσικά, περίπατος στην πρόσφατα 

διαμορφωμένη προμενάδα του ποταμού Μεκόνγκ. Κατόπιν, επίσκεψη στο Βασιλικό Παλάτι 

(1870), την Αίθουσα του Θρόνου και την περίφημη Ασημένια Παγόδα. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Βιεντιάν. 

 

Ημέρα 16η: Βιεντιάν – Ξενάγηση – Υπερταχεία για Λουάνγκ Πραμπάνγκ 

Μετά το πρωινό, θα ξεκινήσουμε μια εκδρομή λίγο έξω από το Βιεντιάν προς το Πάρκο του 

Βούδα, ένα μοναδικό σύμπλεγμα ασυνήθιστων και εκκεντρικών θρησκευτικών γλυπτών, που 

βρίσκεται κοντά στη Γέφυρα Φιλίας Ταϊλάνδης-Λάος. Γνωστό και ως Xieng Khuang, αυτό το 

ιδιαίτερο πάρκο φιλοξενεί περισσότερα από 200 σύγχρονα βουδιστικά και ινδουιστικά 

αγάλματα, τοποθετημένα σε ένα γαλήνιο, φυσικό περιβάλλον. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πρωτεύουσας, ξεκινώντας 

από τον Wat Sisaket, τον παλαιότερο ναό του Βιεντιάν, ο οποίος φιλοξενεί χιλιάδες 

μικροσκοπικά αγάλματα του Βούδα. Έπειτα, θα επισκεφθούμε τον πρώην βασιλικό ναό Wat 

Pra Keo, όπου κάποτε φυλασσόταν η διάσημη Σμαραγδένια Εικόνα του Βούδα. Καθοδόν προς 

την περίφημη και ιερή στούπα That Luang, θα κάνουμε μια στάση για φωτογραφίες στο 

επιβλητικό Patuxai, γνωστό και ως η Αψίδα του Θριάμβου του Βιεντιάν.  

Μεταφορά στον σταθμό για την υπερταχεία προς Λουάνγκ Πραμπάνγκ. Τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 17η: Λουάνγκ Πραμπάνγκ – Καταρράκτες Κουάνγκ Σι – Ξενάγηση 

Ξυπνώντας με την ανατολή του ήλιου, θα έχουμε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε σε μία από 

τις πιο ιερές παραδόσεις του Λάος, την καθημερινή πρωινή τελετή προσφοράς τροφής στους 

μοναχούς, μια παράδοση που χρονολογείται από τον 14ο αιώνα. Περισσότεροι από 200 

βουδιστές μοναχοί αναχωρούν από διάφορους ναούς για να συλλέξουν το καθημερινό τους 

γεύμα από τους πιστούς κατοίκους, οι οποίοι κάθονται σιωπηλά στους δρόμους. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την πρωινή αγορά κοντά στο πρώην βασιλικό παλάτι. Οι 

ντόπιοι, καθισμένοι στο έδαφος, ανταλλάσσουν την ημερήσια σοδειά τους. Από ρύζι, λαχανικά 

μέχρι ψάρια και κοτόπουλα. Θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Παλάτι - Μουσείο και στον ναό Wat 
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Xieng Thong, κόσμημα της Λαοτινής αρχιτεκτονικής. Θα ακολουθήσει κρουαζιέρα στον ποταμό 

Μεκόνγκ προς το χωριό Μπαν Σινγκ. Κατόπιν, επίσκεψη στους εντυπωσιακούς καταρράκτες 

Κουάνγκ Σι και στο Κέντρο Διάσωσης Αρκούδων. Επιστροφή στη Λουάνγκ Πραμπάνγκ, για 

αναρρίχηση στον λόφο Φούσι με πανοραμική θέα στο ηλιοβασίλεμα και βόλτα στη νυχτερινή 

αγορά. 

Ημέρα 18η: Λουάνγκ Πραμπάνγκ – Μπανγκόκ (Ξενάγηση πόλης) 

ΔΩΡΟ ρομαντική κρουαζιέρα με δείπνο 

 

Πρωινή πτήση για τη Μπανγκόκ. Με την άφιξη θα ακολουθήσει η ξενάγησή μας, όπου θα 

εξερευνήσουμε την καρδιά της Μπανγκόκ. Ξεκινάμε με το Μεγάλο Παλάτι (Grand Palace) όπου 

μεταξύ άλλων θα δούμε το τέμπλο του Χρυσού Βούδα. Συνεχίζουμε στο συγκρότημα των 

βουδιστικών ναών Βατ Πο (Wat Pho) με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό Βούδα των 45 

μέτρων και έπειτα διασχίζοντας το ποτάμι (Chao Praya) θα θαυμάσουμε πανοραμικά το «Ναό 

της Αυγής» Wat Arun – λαμπρές εκφράσεις του βασιλικού μεγαλείου. Το μεσημέρι, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Θα συνεχίσουμε για να γνωρίσουμε τη διάσημη κινέζικη αγορά 

(CHINATOWN) με τους αμέτρητους πλανόδιους εμπόρους, αλλά και τις αμέτρητες τοπικές 

λιχουδιές από τηγανιτά σκουλήκια και ψητά έντομα. Θα καταλήξουμε στην Asiatique Market 

για να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα το ποτάμι. Δώρο ρομαντική κρουαζιέρα 

με δείπνο.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο για λίγες ώρες ξεκούρασης, μέχρι την πτήση 

επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα. 
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Ημέρα 19η: Αναχώρηση -  Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Τα ξημερώματα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη την ίδια ημέρα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

 

 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 

 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε πτήσεις της Turkish Airlines 

➢ Εσωτερικές πτήσεις όπου αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Εισιτήρια υπερταχίας από Βιενσιάν προς Λουάνγκ Πραμπάνγκ 

➢ Διαμονές σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* ή 5* 

➢ 1 (μία) διανυκτέρευση σε παραδοσιακό πολυτελές πλοίο 5* στον κόλπο Χα Λονγκ  

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Ημιδιατροφή (γεύμα ή δείπνο) 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΑΡ. 

ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα - Κωνσταντινούπολη ΤΚ1848 13:10 15:45 

1η μέρα Κωνσταντινούπολη - Ανόι ΤΚ 252 18:20 07:20* 

19η μέρα Μπανγκόκ -  Κωνσταντινούπολη ΤΚ 59 05:50 12:30 

19η μέρα Κωνσταντινούπολη - Αθήνα ΤΚ1849 14:25 14:55 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

3/4 Αθήνα - Κωνσταντινούπολη 22:00 23:40 

4/4 Κωνσταντινούπολη - Ανόι 02:05 15:25 

21/4 Μπανγκόκ -  Κωνσταντινούπολη 11:15 17:25 

21/4 Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 18:55 20:30 

Ταξίδι Διαμονή/Διατροφή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

Πλήρης Ινδοκίνα  

 

19 ημέρες 

4*sup, 5* 
 

Ημιδιατροφή 
27/1, 3/4 3.890 +990 1.095 
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➢ Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα βάσει προγράμματος  

➢ ΔΩΡΟ Κρουαζιέρα με δείπνο στον ποταμό Chao Phraya στην Μπανγκόκ 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Έλληνας αντιπρόσωπος/συνοδός του γραφείου μας 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Φιλοδωρήματα – Αχθοφορικά  

× Κόστος έκδοσης βίζας Λάος-Βιετνάμ-Καμπότζη, 130 ευρώ. Πληρώνονται στο γραφείο μας πριν 

την αναχώρηση.  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

• Το πρόγραμμα της κρουαζιέρας στον κόλπο Χα Λονγκ, μπορεί να διαφοροποιηθεί, σύμφωνα 

με το πρόγραμμα της εκάστοτε εταιρείας και αντί για τα πλωτά χωριά να επισκέπτεται νησιά και 

σπήλαια  

• Δεν γίνεται προκράτηση θέσεων σε κάθε πτήση και το ζητάτε μόνο κατά την ώρα του Check In.  

 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

• Απαραίτητες τρεις (3) έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου, που να έχετε μαζί σας  

• Απαραίτητη μία έγχρωμη φωτογραφία (τύπου διαβατηρίου ) και ψηφιακή έγχρωμη 

φωτογραφία του διαβατηρίου, να σταλθούν ηλεκτρονικά με την εγγραφή στο γραφείο μας 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr/

